

## **Сотрудники Шегарского межрайонного следственного отдела приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы**



Сотрудники Шегарского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 77-ой годовщины Победы советского народа в Великой отечественной войне.

После торжественного митинга сотрудники отдела возложили цветы к Вечному огню, почтив героев, павших в боях за Родину, минутой молчания.

09 Мая 2022

---

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1684100>